

Випуск 06 2022 р.

Загальні питання

4 гранти та 10 стипендій: у Рівненській ОДА вручили грошові нагороди провідним діячам культури, ветеранам і пенсіонерам мистецтва. Гранти отримали: Варнава Руслана Анастасіївна (художній керівник обласної філармонії) - проєкт "Відновлення композиторської спадщини Казимира Любомирського"; Корсун Олена Вікторівна (голова правління ГО «Ю Погляд») - проєкт "Облаштування інклюзивного театального простору «Погляд в тобі» в м.Рівне; Одарчук Надія Василівна (керівник ансамблю народного танцю «Фурор 18+» селищного будинку культури Мізоцької селищної ради) - проєкт "Збереження танцювальних традицій Мізоцького краю"; Рябунець Орися Іванівна (заслужений майстер народної творчості України, вишивальниця, яка володіє понад 300 техніками вишивки, м.Рівне) - проєкт «Видання артбуку «Майстри Рівненщини».

Стипендії голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради в галузі культури у 2022 році отримали: Булига Стефан Вікторович - єдиний представник Рівненщини у Молодіжному симфонічному оркестрі України /YSOU (вай ес оу ю). Випускник коледжу Київської музичної академії імені Глієра. На даний час він підвищує свій професійний рівень та проходить навчання у Королівській музичній академії у Лондоні; Гаврилюк Сергій Анатолійович – досліджувач і яскравий продовжувач автентичних традицій поліського співу; Жилка Іван Сидорович - живописець, член обласної організації Національної спілки художників України; Зиль Віра Василівна – дослідниця і зберігач обрядових традицій Рівненського Полісся; Єршова Тетяна Геннадіївна - артистка-ляльковод, провідний майстер сцени академічного обласного театру ляльок; Кінах Микола Георгійович - керівник Острозького народного аматорського театру; Кічановська Людмила Василівна - завідувача Новокорецьким сільським клубом Корецької міської ради, керівник народного аматорського фольклорно-етнографічного колективу «Червоне намисто»; Тимчак Микола Михайлович - поет, прозаїк, скульптор, художник, іконописець, різьбяр, автор і виконавець пісень, член Національної спілки письменників України. Твори перекладені японською, болгарською, білоруською, тувинською та іншими мовами; Ширко Юрій Миколайович - артист драми обласного академічного українського музично-драматичного театру, художній керівник Рівненського міського палацу культури. Головний режисер державних та обласних мистецьких свят. Організатор і ведучий концертних програм для військових та благодійних проєктів; Яцкова Лариса Василівна - директор Школи мистецтв Шпанівської громади.

Також, цінним подарунком - годинником від Рівненської обласної державної адміністрації нагороджений Пастушенко Андрій Семенович – голова Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської музичної спілки, заслужений працівник культури України.

17-18 червня - Державне агентство розвитку туризму України, Національний музей народної архітектури та побуту України, Рівненський обласний центр народної творчості, за підтримки Управління культури та туризму Рівненської ОДА, презентували культурні традиції Рівненського Полісся "А ми були у великому лісі..." в рамках державної програми "Мандруй Україною" на експозиції "Полісся" НМНАПУ.

Під час презентації глядачів знайомили з туристичними «родзинками» області: архаїчним обрядом «Водіння Куста» від родин Чудіновичів та Ковальчуків, які є носіями звичаю, геометричною вишивкою, поліським серпанком, виготовленням виробів із бурштину. Свої вироби показували заслужена майстриня народної творчості України Ніна Рабчевська, майстриня художньої вишивки Юлія Гончарова, майстер виробів із бурштину Ярослав Рачковський. Локація: “Національний музей народної архітектури та побуту України”, (Музей просто неба у Пирогово).

19 червня –тематичний захід з нагоди Дня Батька «Мій тато – Герой» у Парку культури та відпочинку ім.Т.Г.Шевченка

Театрально концертне життя

Рівненська обласна філармонія

1 червня – на площі музики – концерт «НірНор - Classic» за участі учасників танцювальної студії «NoName», академічного камерного оркестру РОФ, соліста-інструменталіста Тараса Пастушка (саксофон), диригент Юрій Скрипник.

1 червня - музична квест-екскурсія «Таємниці Органного залу», ведучі – Т.Позняк, Д.Давидчук, А.Мулик.

2 червня – «Музичний калейдоскоп» - концерт авторської музики Олександра Головачака та Ігоря Штогрини (акордеон, Рівне)

5 червня – «Синестезія» - Ігор Муравйов (скрипка, Львів), Максим Сасько (фортепіано, Львів), солісти балету Львівської національної опери Дарина Кірік та Святослав Кащій

9 червня - Концерт академічного камерного оркестру РОФ, диригент Петро Товстуха (Київ).

14 червня - мистецький цоколь – відкриття виставки колажів Ліни Романухи «Shelter» Максим Сасько (фортепіано, Львів).

14 червня - мистецький цоколь – відкриття виставки колажів Ліни Романухи «Shelter» Максим Сасько (фортепіано, Львів).

16 червня – Анастасія Янцур «Окрилена» за участю Павла Мищука (тенор), Оксани Денисяки (бандура), Ірини Козачук (фортепіано) та академічного камерного оркестру РОФ, диригент Юрій Скрипник.

17 червня - мистецький цоколь – «Колаж в музиці» лекція Руслани Варнава.

19 червня – концерт-перформанс «Меса Слова» Ірина-Баковецька-Рачковська (художнє слово), Євгенія Бельмас (орган).

23 червня - Закриття концертного сезону в обласній філармонії «З темряви до світла» (Мистецька пісня – опера в мініатюрі) за участю солістів РОФ Анастасії Янцур (сопрано), Іллі Кубая (тенор), Інни Бобомуратової (сопрано), Оксани Денисяки (сопрано), Ірини Козачук (фортепіано), Анни Литвинчук (сопрано, Рівне), Володимира Шагая (баритон, Тернопіль), Вадима Дарчука (баритон, Тернопіль), Олега Кирилюка (фортепіано, Тернопіль) .

28 червня - Обласні заходи до Дня Конституції України День Конституції України.

28 червня - Міжнародна виставка карикатур і погашення поштової марки.

30 червня –Концерт для волонтерів.

КЗ «Міський Будинок культури»

10 червня – Арт-проект «Генетичний код нації» У програмі: виступи дитячих танцювальних колективів «Полісяночка», «Джерельце» та «Перлінка», естрадного хору «Кольорові ноти», тріо «Срібна терція», гурту «Цвіт папороті» та солістки Іванни Місюк. Родзинкою події була презентація учасницями ансамблю «Джерельце» автентичних рушників з приватної колекції буковинця Петра Панчука.

13 червня - у рамках арт-проекту «Генетичний код нації» відбулося відкриття тематичної виставки вишитих виробів з приватної колекції буковинця Петра Панчука.

КЗ «Рівненський міський палац культури»

7 червня- «Янгол для солдата»-майстер-клас з виготовлення оберегів для воїнів ЗСУ у зразковому ансамблі сучасного танцю «Діалог».

11 червня – концерт за участі творчих колективів міського палацу культури на літній естраді в парку культури та відпочинку ім Т.Г.Шевченка.

11 червня - Свято Трійці за народними звичаями у зразковій студії музично-естетичного виховання «Ладоньки».

12 червня-Участь зразкового театру козацьких єдиноборств «Роксоланія» в дитячому турнірі «Veres junior cup» u-10

15 червня – семінар з європейської та латино-американської програми від чемпіонів України серед професіоналів зі спортивно-бальних танців Яни Васютяк та Юрія Васютяка.

18 червня – участь народного аматорського ансамблю сучасного танцю «Dia-dance», зразкового аматорського ансамблю сучасного танцю «Діалог» у всеукраїнському конкурсі хореографічного мистецтва «Танцююча країна».

19 червня – концертна програма народного аматорського хору «Горинь» присвячена до Дня Батька.

23 червня – «Мистецтво заради миру» - концерт творчих колективів міського палацу культури.

25 червня – «Ми з України» - концерт мистецького об'єднання «Едельвейс».

3 червня – концерт Національного президентського оркестру в рамках Національного мистецького проєкту «Бій за Україну»

4 червня – вистава «Сватання га Гончарівці» (велика сцена)

5 червня – казка-мюзікл «Білосніжка та семеро гномів»

16:00 – «Любов по-американськи»

11 червня – вистава «Брехня» (мала сцена).

12 червня – вистава «Земля» (велика сцена).

16 червня – вистава «Любов по - американськи» (велика сцена).

18 червня – вистава «Старий Ford Escort темно-синій» (мала сцена).

19 червня – вистава «Біла ворона» (велика сцена).

22 червня, 23 червня – трагікомедія «Розмова, якої не було» (мала сцена).

25 червня – комедія «Мартин Боруля» (велика сцена).

26 червня - комедія «Вечеря з диваком» (велика сцена).

27 - 29 червня – Історія одного воскресіння «Саша, винеси сміття».

Вистава Одеського академічного українського музично-драматичного театру ім.В.Василька.

27 червня – Джазові роздуми. Концерт на потреби ЗСУ. За роялем Вадим Бессараб (м. Одеса).

Рівненський академічний обласний театр ляльок

1 червня - вистави від Бейбі театру «Смачна історія» для дітей віком від 3 до 6 років.

4 червня - вистава для дітей віком від 5 -ти років «Пливе човен, казок повен».

5 червня - вистава для дітей віком від 3-х років «Равлинка та її хатинка», вистава для дітей віком від 3-х років «Звідки беруться діти?», кіносеанс фільмів студії Довженко-Центр Національного Центру Довженка.

8 червня - вистави від Бейбі театру «Стук-Грюк» для дітей віком від 0 до 4 років.

11 червня – вистава для дітей від 5-ти років «Хто приносить щастя».

11 червня - вистава для сімейного перегляду «Думи мої, думи».

12 червня - прем'єрна вистава для дітей віком від 5-ти років «Ріпка».

15 червня - вистава від Бейбі театру «Сонце» для дітей віком від 0 до 3 років.

18 червня - вистава для дітей від 5-ти років «Коза-Дерева» та о 16:00 вистава для сімейного перегляду «Лісова пісня».

19 червня - вистава для дітей віком від 3-х років «Пан Коцький» та о 13:00 вистава для дітей віком від 3-х років «Круть-Верть».

22 червня - вистава від Бейбі театру «Стук-Грюк» для дітей віком від 1 до 4-х років.

25 червня - вистава для дітей від 7-ми років «Маленька Фея», вистава для дорослих 16+ «Шолом солдат».

26 червня – прем'єрна вистава для дітей віком від 5-ти років «Ріпка». Закриття театрального сезону (ігрова програма на площі перед театром)

Музейна справа

Рівненський обласний краєзнавчий музей

1 червня - Музейне свято До міжнародного Дня захисту дітей.

В програмі:

- виставка робіт вихованців Рівненського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;
- вулична виставка – «Світ дитинства незабутній»;
- квест «Цікавинки музейного двору» ;
- розважальна програма від Рівненських лікарняних клоунів «Червоні носи»;
- показ українських мультфільмів;
- фотозони;
- майстер клас з виготовлення патріотичної листівки.
- «Вернісаж у музейному парку» (Рівне у роботах Олександра Гурістюка);
- настільні ігри.

15 червня - Презентація виставки «Творчі грані Василя Рябоконя» - роботи народного майстра (картини, писанки, твори декоративно-ужиткового мистецтва), викладача Рівненського державного гуманітарного університету, кандидата педагогічних наук.

21 червня - в музеї Бурштину і літературному музеї Уласа Самчука - майстер-клас для дітей ВПО «Символ стійкості» (до Всесвітнього дня біженців);

27 червня - «Вернісаж у музейному парку: виставка картин рівненських художників Літні мотиви».

Рівненський обласний центр народної творчості

1 червня - Мистецький захід «Колисанка для маляти».

2 червня - українська руханка від старшого викладача кафедри хореографії РДГУ Алли Самохвалової в рамках проекту «Етноосвіта».

5 червня – Он-лайн частина навчального курсу для модераторів та ведучих Рівненської області «Обличчя подій».

6, 7 червня - Офф-лайн частина навчального курсу модераторів та ведучих Рівненської області «Обличчя події».

9 червня - Проект «Етноосвіта»: українська руханка від старшого викладача кафедри хореографії РДГУ Алли Самохвалової.

10 червня – Майстер-клас із вишивки від Юлії Гончарової.

13 червня – Відтворення традицій обряду «Водіння Куста» у садку обласного центру народної творчості.

16 червня - Проект «Етноосвіта»: українська руханка від старшого викладача кафедри хореографії РДГУ Алли Самохвалової.

24 червня - Майстер-клас із вишивки від Юлії Гончарової.

30 червня - Проект «Етноосвіта»: українська руханка від старшого викладача кафедри хореографії РДГУ Алли Самохвалової.

Бібліотечна справа

Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека

01 червня - звітний концерт учнів класу Олени Кальмук (Рівненська дитяча музична школа № 2) – Ореста Пастушенка та Іллі Войтовича з нагоди Дня захисту дітей.

03 червня - у рамках проєкту «Відомі рівняни розповідають» відбулася онлайн та офлайн лекція Алли Українець на тему «Про символи в українській вишивці».

04 червня на літній терасі відбувся АРТ- Пікнік у стилі «Любов – це ...» за твором О.Генрі «Дари волхвів».

5,12,19,26 - зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир. Тема зустрічі «Психологічна підтримка сім'ї під час війни».

6,13,20,27 - Мовний клуб «Єдині» - заняття для тимчасово переміщених осіб та мешканців Рівного з вивчення та покращення розмовної української мови.

7,14,21,28 - зустрічі з арт-терапії для членів сімей загиблих та учасників бойових дій. Модератор художниця Аліна Оборська.

12, 26 червня – благодійна виставка-продаж рівненських митців «Просто неба».

05 червня - лекція «Гіалуронова кислота: її властивості та застосування». Консультує провідний фахівець у сфері естетичної косметології Катерина Салміна.

06 червня - літературно-музичний вечір «Ще вчора ясне сонце гріло» за участі рівненських музикантів Андрія Кардаша, Едуарда Верта та Тараса Несміха.

07 червня - «Дар душі шляхетної» – під такою назвою відбулася презентація колекції книг, яку родина Рибачуків передала у головну книгозбірню Рівненщини у 2021 році. Книжкова колекція з 1800 видань складається з книг гуманітарного профілю українською та іноземними мовами.

07 червня – творча зустріч з рівненською поеткою і письменницею Тамарою Бацмай.

08 червня - Бібліотечний вікенд: свято друзів.

08 червня - «Інклюзія в дії» – виставка матеріалів для інклюзивного навчання.

08 червня відбулася зустріч з волинським дослідником пенітенціарної системи Волинського воєводства 1920-1930-х років, кандидатом історичних наук, доцентом кафедри всесвітньої історії Волинського національного університету імені Лесі Українки, кандидата історичних наук, доктора гуманістичних наук в галузі історії (PhD in History) Олегом Разиграєвим (Луцьк).

09 червня - майстер-клас з виготовлення іграшки «Восьминіг».

09 червня – тематична зустріч «Український орнамент» в мовному клубі «Єдині». Запрошені гості - Алла Українець та Раїса Цапун.

09 червня - презентації книги Андрія Пастушенка «Народе! Тобі моя пісня».

09 червня - презентація книги Руслани Шеретюк та Надії Стоколос «Мистецька спадщина ордену піарів на Волині».

11 червня відбувся воркшоп з колажу, модератор рівненська художниця та ілюстраторка Олександра Промська.

11 червня - лекція «Плазмотерапія та сепарація шкіри». Консультує провідний фахівець у сфері естетичної косметології Катерина Салміна.

12 червня - інформаційна година «Трійця: історія та традиції святкування свята».

13 червня – тематична зустріч із Катериною Салміною – відомим фахівцем естетичної косметології.

13 червня - знайомство з книгою Майкла Остергольма та Марка Олшейкера «Смертельний ворог. Людство проти мікробів-убивць» від Українського інституту книги.

14 червня відбулася тематична зустріч, присвячена 130-річчю з дня народження Володимира Пантелеймоновича Оскілка, українського військового і громадського діяча часів УНР, отамана, генерал-хорунжого Армії УНР, командувача Північної групи військ Директорії, командувача Північно-Західного проти більшовицького фронту.

15 червня - тренінгу для людей старшого віку «Як змусити пам'ять працювати: вправи для мозку».

16 червня - відбувся Олімпійський день з Обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх». Знайомство з бадмінтоном.

16 червня - зустріч з настільним театром «Kamishibai» для любителів казок та оповідань. Цього разу юні театralи прослухали повчальну німецьку історію «Ich war das nicht» («Це був не я») з українським перекладом.

16 червня - відеоконференція «Алгоритм проведення медичних оглядів працівників» із циклу «Реформи в державі: роз'яснення фахівця».

18 червня - зустріч з Євгенією Гембаровською, письменницею, членом Острозького літературно-мистецького об'єднання імені Івана Маєвського, членом літоб'єднання "Наше коло", учасницею проєктів: "Мистецький килим", "Поезія під столітнім дахом".

19 червня - майстер-клас по виготовленню подарункових листівок для татусів до Дня Батька.

19 червня - зустріч вимушено переселених осіб із керівником благодійного фонду «Волинь європейська» Оксаною Заліпською та головою ГО «Всеукраїнське об'єднання переселенців» Мариною Павлюченко.

19 червня – вечір патріотичної пісні та поезії «Ми живемо в Україні!»

19 червня - тренінг з використанням інтерактивних технологій : «Світ без насильства» за участі кандидата психологічних наук Папуши Владислава.

20 червня - знайомство з книгою від УІК Я. Соколова, О. Купріян «Я, Ніна. Тепер я нічого не боюся».

20 червня - майстер-клас по виготовленню цікавих та незвичних екоприкрас та кумедних іграшок з природних матеріалів.

21 червня – творча зустріч з рівненською письменницею Тамарою Бацмай.

- 22 червня - презентація нової книги рівненської письменниці і журналістки Людмили Марчук «Я звідси не поїду».
- 23 червня - краєзнавча гра «Про місто читай, і свій край пізнавай».
- 23 червня – відеоконференція «Допомога від держави для ВПО».
- 25 червня - перегляд авторських музичних фільмів композитора, заслуженого працівника культури України – Андрія Пастушенка.
- 25 червня - Театр «Камішібай» в бібліотеці. Вистава для дітей.
- 25 червня - Зустріч з журналістом, телеведучим, експертом з якості Костянтином Грубичем.
- 26 червня - Творча зустріч з острозьким поетом Юрієм Матвійчуком.
- 27 червня - Майстер-клас з орігамі: «Голуб миру».
- 28 червня – стартує нова послуга – курси з вивчення математики для учнівської молоді (13-16 років).
- 28 червня – інформаційна година «Конституція для всіх: і дорослих, і малих», до Дня Конституції України».
- 29 червня - Майстер-клас з повітряного пластиліну: «Патріотичний брелок» у STEAM осередку.
- 29 червня - презентація виставки «Сьогодення світу на світлинах фотографів з 24 країн світу» та нагородження переможців 8-го Міжнародного конкурсу репортерської фотографії Life Press Photo 2022.
- 29 червня - «Відгомін над Горинню» – під такою назвою відбулася лекція-концерт присвячена пам'яті рівненського князя-композитора Казимира Любомирського у бібліотеці.
- 30 червня - Майстер-клас «Патріотичний брелок» у STEAM осередку.

Рівненська обласна бібліотека для молоді

- 1 червня - Майстер-клас «Малюнок для захисника» у партнерстві з ВІ «Активна Громада Рівного».
- 1 червня - «Правова планета дитинства» (профконсультація спеціалістів Рівненського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги).
- 2 червня - Благодійний літературний вечір «На твоєму порозі» (у співпраці з спільнотою «Вулиця Поетів» та благодійним аукціоном Кості Юзюка).
- 5 червня - зустріч «Творимо своїх супергероїв із письменницею Катериною Єгорушкіною».
- 7 червня - Вікторина «Барвисте літо».
- 7 червня – Майстер клас «Літня листівка» в рамках «Summer entertainment» (літній табір).
- 9 червня - Урок художньої фантазії «Як оживити кактуса».
- 9 червня - Мексиканська вечірка.
- 12 червня - Студія малюнка «Три крапки...»
- 13 червня - Майстер клас «Творчість та креатив» (виріж та розфарбуй «Маска кота»).
- 13 червня - Майстер клас з малювання пальчиками «Пшеничне поле».

15 червня - Майстер клас «Браслет з гумок» в рамках «Summer entertainment».

17 червня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-ОбійМИ).

19 червня - Показ комедії «Снігу більше не буде» спільно з Артхаус Трафік.

19 червня – у МП «Нота» відбудеться Декламація сучасної української поезії серед молоді.

20 червня – у молодіжному просторі «Нота» організовано Тематичний квіз для молоді.

21 червня - Майстер клас зі створення міні упаковок для подарунків «Веселі мітли».

22 червня - Майстер клас оберіг з крупи та насіння в рамках «Summer entertainment».

22 червня – у молодіжному просторі «Нота» відбулася Лекція з основ медіа грамотності для молоді.

22 червня - Екскурсія у світ професій бібліотекаря. Майстерклас із виготовлення книжки від Т. Олейнікової.

23 червня - Екологічний турнір «В гармонії з природою».

23 червня – у молодіжному просторі «Нота» відбувся благодійний, танцювальний майстер клас з бачати «Rivne Dance Project».

26 червня - Показ комедії "Школа хороших дружин" спільно з Артхаус Трафік.

26 червня – у молодіжному просторі «Нота» організовано захід «Фотоарттерапія з фотографом Дмитром Головченко».

27 червня – у молодіжному просторі «Нота» відбувся Майстер-клас «Мальований пряник».

27 червня - творча зустріч із Анатолієм Кичинським - членом Національної спілки письменників України, Асоціації українських письменників та почесним членом Національної спілки художників України, лауреатом Національної премії України ім. Т.Шевченка.

28 червня - Майстерклас з виготовлення книжкових закладок «Веселі друзі книг».

29 червня - Майстерклас «Зайчик і вертуха з намистин» в рамках «Summer entertainment».

29 червня - Тренінг Бібліопрофі «Кібербезпека та кібербулінг 2.0» для фахівців молодіжної бібліотеки.

29 червня - Екскурсія у світ професій бібліотекаря. Майстерклас із виготовлення книжки від Т.Олейнікової (в рамках Всеукраїнського проекту «СпівДія заради дітей»).

30 червня - Історичний портрет «Славетні імена: борець за волю України» (115 років від дня народження Романа Шухевича -українського політичного і військового діяча).

30 червня – у молодіжному просторі «Нота» відбувся Youth Квартирник.

1 червня – День відкритих дверей до Міжнародного дня захисту дітей: вулична піар-акція «Літо. Книга. Бібліотека»; святкова розвага «Дивосвіт дитячої душі» та бібліочелендж «Я мрію про...»; година дозвілля «Країна дитячих мрій»; літературно-музичне свято «В казку щиро вірять діти, тому казки живуть на світі!»; народознавчий колаж «Червона калина – оберіг України»; арт-галерея «Намалюю мирний світ».

2 червня - тренінг «Медіаграмотність – ключова компетентність сучасного бібліотекаря».

8 червня - цікаві історії за книгою «Черепашка Шашка та його друзі».

9 червня - творча майстерня «Мої кольорові пальчики»;

9 червня - година безпеки «На природі ти гуляй про безпеку пам'ятай».

14 червня - арт-терапевтичний тренінг в межах проекту Іванни Голуб «Арт-обійМи».

15 червня - творча зустріч з Анатолієм Кашинським, письменником, художником, лауреатом Шевченківської премії.

16 червня - народознавча година «У звичаях, традиціях народу ти душу України пізнавай!»;

16 червня - година дозвілля «Вигадливе орігамі» (в межах творчих студій «Кольорові намистинки»).

19 червня - превентивно-ігровий круїз «Дорожні правила єдині, ми пам'ятати їх повинні!»;

19 червня - народознавчий квест «Мудрість віків» (в межах фольклорно-етнографічної вітальні «Бабусині обереги»).

23 червня - година творчості «Кольорове літо» та майстер-клас зі створення об'ємної аплікації;

23 червня - превентивна гра «Безпечні канікули»;

23 червня - година екології «Про дива і таємниці природи-чарівниці»;

28 червня - вулична акція «Конституція моєї Батьківщини»;

28 червня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи»;

29 червня - бібліотерапевтична бесіда «Перехрестя дитячих історій» (в межах проекту «НадзвиЧайні історії маленьких українців»;

29 червня - патріотична година «Герб України – символ нашої свободи»;

30 червня - творча майстерка зі створення оберегів для захисників у техніці плетіння;

30 червня - бібліо-пікнік «Веселися, грай і книжки читай!» (в межах Програми літніх читань «Читацькі пригоди за файної погоди»).

ЦБС м. Рівне

01 червня – Арт-обійми з психологом Тетяною Новак.

02 червня – День бібліографії «У лабіринті мудрих книг».

02 червня – Арт-обійми з Іванною Голуб.

05 червня – релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо».

05 червня – бібліотечна тусовка «Родинні вихідні в бібліотеці: забавки та розваги для дорослих та малечі».

05 червня – клуб інтелектуального розвитку «Маленький розумник».

06 червня: – конкурсно-ігрова карусель «Щаслива країна дитинства»,

07 червня: – бібліотурне «Острів Читання на планеті Літо»; – зірковий час «Країна дитячих усмішок»; – відео-круїз «Його величність – океан» (до Всесвітнього дня океану); – пізнавальна літературна мандрівка «Загадки для малят про птахів, комах і звірят».

08 червня: – година здоров'я «Про здоров'я дбай – вітаміни вживай»; – екологічний екстрим «Риби наших водойм»;

09 червня: – бібліомікс «Світ повен чудес»; – народознавча година «Трійця літо привела»;

10 червня: – майстер-клас з плетіння віночків з квітів і трав.

13 червня – бібліопосиденьки «Зі смаком традицій» (до свята Трійці).

13 червня: – розважально-пізнавальна гра «У нас канікули, нам сумувати ніколи».

14 червня: – екологічне лото «У світі дикої природи»; – кулінарна подорож «Маленькі кулінари, що нам приготували; – гра-мандрівка «Лісові прогулянки з друзями»; – красознавчі посиденьки «Пам'ятні знаки селища Квасилів».

14 червня – творча зустріч «Анатолій Кичинський – універсальний митець Таврійського краю».

Середа 15 червня: – кулінарний майданчик «Смачна кухня»; – книжковий вінегрет «Вітаміни настрою».

16 червня: – година роздумів «Тепло татусевих долонь».

16 червня – Арт-обійми з Іванною Голуб.

16 червня – інтелектуальна гра «Про тих, що на волі, у лісі і у полі».

19 червня: – бібліопосиденьки «Тепло татусевих долонь»; – майстер-клас по виготовленню листівки-подарунка «Мій тато вміє все».

19 червня – Атр-майстерня «Розквітають паперові квіти».

19 червня – майстер-клас «Тато – захисник своєї сім'ї та країни».

19 червня – майстер-клас «Бо на світі кращий ти, татусь!».

27 червня – гра-квест «В моєму серці Україна».

28 червня – МУЗ-платформа «Хай сонцю та квітам всміхаються діти»;

28 червня - патріотичний квест «Відкрий для себе Україну

28 червня - екологічний бумеранг «Ми тут гості, а природа – вічна».

28 червня - інформаційний калейдоскоп «Основний закон країни».

29 червня – правова сторінка «Треба діткам всього світу, по законах жити».

29 червня – бібліодесант «Книги у літньому рюкзаку».

29 червня - літературні зустрічі у бібліотеці «Книжковий літній драйв ...».

30 червня – бібліотечний ігроленд «Бібліотека – територія читання, ігор, відпочинку».

У регіонах області:

У Рівненському районі:

3,4 червня – виставковий музейний інтерпроект «Рідне місто в живописі та графіці» (до річниці надання Острогу Магдебурзького права) у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога.

10 червня – кураторська лекція «Слава і честь: князі Острозькі в обороні рідної землі» у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога.

12 червня – виставковий онлайн проєкт «Трійця і Зелені свята» в іконописі, живописі, графіці у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога.

15 червня - відкриття художньої виставки Алли Макарик (м. Нетішин Хмельницька обл.) «З Україною в серці» у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога.

17 червня - Круглий стіл «Орнаментика Пересопницького Євангелія». Культурно-археологічний центр «Пересопниця».

24 червня - кураторська лекція «Слава і честь: князі Острозькі на обороні рідної землі» у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога..

25 червня - Виставковий інтернет-проєкт «220-річчя польського військового ордену «Віртуті Мілітарі» і його першого вручення в Острозі (22-25 червня 1792 р.) у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога.

27 червня - Онлайн-виставка «120 років з дня народження очільника спортивно-військового Товариства «Січ ім. Івана Богуна» в Острозі Петра Шумовського» у Державному історико-культурному заповіднику м. Острога.

У Дубенському районі:

1 червня – захід до Дня захисту дітей у Державному історико-культурному заповіднику м. Дубно «Хай сонцю і квітам всміхаються діти» для запрошених дітей воїнів-добровольців ОЛПЗ “Волинь” та дітей учасників ООС.

Під час заходу заплановано:

- висадка квітів за участі дітей на території Дубенського замку;
- вручення подарунків дітям;
- солодкий стіл для дітей в замковому кафе;
- перегляд мультфільму в замковому 3D-кінотеатрі.

20 червня – 3 нагоди всесвітнього дня біженців відбудеться проведення заходу «Кожна стрічка наближає до перемоги»: спільне плетіння маскувальних сіток з працівниками заповідника, волонтерами та внутрішньопереміщеними особами, проведення екскурсії по замку у Державному історико-культурному заповіднику м. Дубно.

У Сарненському районі:

10 червня в Сарненській бібліотеці для дітей відбувся «День відкритих дверей».

Бібліотекарі провели краєзнавчу вікторину «Відкрий для себе рідне місто».

12 червня – тематичне дійство «Трійця в музеї» з нагоди відзначення свята Трійці та 137-ої річниці з дня заснування м. Сарни провели у Сарненському історико-етнографічному музеї.

22 червня - молодіжному форумі «Активна молодь - запорука розвитку громади».

У Вараському районі:

01 червня – захід до Дня захисту дітей у Вараській міській публічній бібліотеці.

20 червня – «Ми діти України» - звітний концерт гуртків та колективів Палацу культури УСО ВП РАЕС.

27 червня – тематичне заняті «Мова –зброя» у Вараській міській публічній бібліотеці.

28 червня – тематична бесіда «Конституцію України вивчай і знай» у Вараській міській публічній бібліотеці.

29 червня – «Молюсь за тебе, Україно» - тематичний концерт з нагоди Дня Конституції у Палац культури ім.Лесі Українки м. Вараш.

Просвітництво. Художня самодіяльність.

04 червня - майстер-клас з ковальства до парку історичної реконструкції «Оствиця».

05 червня – «Культура-зброя!» концерт народного аматорського ансамблю джазової музики «Гелікон» у парку «Молоді».

14 червня - в галереї Злата Плаза фотовиставка Дмитра Козацького «Азовсталь. Світло переможе» Куратор проекту – Олександр Харват.

13 червня - відбувся благодійний вечір з Галиною Куришко на Оствиці.

29 червня 2022 року в Рівненській дитячій музичній школі №2 відбулися майстер-класи та концерт ізраїльського мультиінструменталіста Таля Кравіца

Матеріал підготувала А. Хамедюк.